

## Парк культуры и отдыха «Улитка»

6 апреля 2024 г. учащиеся 1-ых классов побывали на экскурсии в г.п. Радошковичи Молодечненского района Минской области.

Главным объектом экскурсии стал парк культуры и отдыха «Улитка». Ребята получили уникальную возможность пообщаться «с глазу на глаз» с представителями животного мира.

Попугайня «Какаду» является самым большим в Беларуси парком попугаев. В этом месте находится одна из крупнейших коллекций попугаев на территории стран СНГ.



Первоклассники с восхищением смотрели на огромных ара, очаровательных какаду и корелла, общительных жако, радужных розелло. А щебетание и неустанный порхание волнистых попугайчиков создавало впечатление настоящего амазонского рая.

Дети имели возможность угостить

понравившихся пернатых любимыми лакомствами птиц и сделать с ними селфи. А некоторые представители этого шумного семейства даже осмелились сесть на плечи и руки туристов.

Далее участники экскурсии отправились в гости к белоснежной альпаке.

Удивительные факты об этом животном поразили ребят. Узнав, что альпака – родственник верблюда, некоторые сразу решили держаться от неё на расстоянии, но доброжелательный взгляд и общительность животного не могли не привлечь и долго удерживать дистанцию.





Затем первоклассники познакомились с очаровательными сурикатами, узнали чем обусловлена их возможность удерживать вертикальное положение тела.

С интересом слушали ребята рассказы об особенностях внешнего вида и образа жизни павлинов, дикобразов, узнали об особенностях образа жизни сипух и полярных сов.



Когда экскурсовод предложил посетить «куриный» павильон, все посмотрели на него с недоверием. Ведь после таких экзотических видов животных смотреть на кур и петухов было как-то странно. Однако, когда ребята увидели этих домашних птиц, от сомнений не осталось и следа. С интересом рассматривали школьники многообразных представителей пернатых



питомцев. Дети узнали, что удивительные виды этих, казалось бы, привычных домашних птиц являются обладателями совсем необычных качеств.

Порода кур Аям Цемани в переводе звучит как: «черный петух», что полностью подтверждается внешностью, ведь эти курочки на самом деле абсолютно черны!

У кур породы Аям Цемани экстравагантно-черное все: смоляные оперение, гребешок, клювик, лапки, глазки, но что особенно поражает восприятие – угольный цвет их косточек, мяса и крови!



Главная уникальность китайской шелковой курицы в том, что ее оперение на ощупь как шерсть млекопитающего, а не перья птицы. В прошлом ходила легенда, что эту свою особенность птицы получили от предка-кролика.

Перья кур породы сибрайт которой украшает оригинальная кайма.

Изысканный, стильный окрас может быть двух типов –



золотистый с каймой и серебристый с каймой. Небольшую короткую голову венчает оригинальный розовидный гребень.

Не ожидали первоклассники такого многообразия от, казалось бы, обычной курочки!

Особенно весело общались ребята с милыми представителями собачьего племени – неугомонными корги. Из рассказа экскурсовода ребята вынесли ценный урок: прежде, чем заводить домашнего питомца, нужно хорошо изучить его жизненные потребности! Не каждый сможет обеспечить милому существу потребность в общении, достаточной двигательной активности или особенностях питания.



Последним объектом экскурсии стало посещение павильона улиток. В этом царстве тишины и спокойствия школьники узнали об



уникальных особенностях представителей мира брюхоногих моллюсков. Дети с удивлением смотрели на ахатинов огромных размеров и на их малюсеньких деток. Ребятам предоставили



возможность увидеть процесс развития этих представителей животного мира. А «детский сад» для улиток-малышей вызвал всеобщее веселье. Каждый смог напрямую пообщаться с ахатиной, подержать её в своих руках.

Домой юные туристы возвращались переполненные положительными эмоциями, новыми впечатлениями и полезными знаниями об представителях животного мира.

